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Medzi 4 slávnosťami

Za nami je slávnosť Najsv. Kristovho Tela a

Krvi (Božie Telo), ktorá bola krásne spojená
s eucharistickou procesiou po Čemernom so
4 oltárikmi, ktoré symbolizujú 4 svetové
strany. Spolu s gréckokatolíkmi sme vytvorili
krásny sprievod, ktorého cieľom bola úcta a
oslava Boha prítomného v Oltárnej Sviatosti.
Všetkým vám veľmi pekne ďakujem za túto
vašu účasť ako aj rodinám za urobenie
oltárikov. V utorok nás čaká ďalšia slávnosť –
slávnosť Narodenia sv. Jána Krstiteľa. Sv. Ján
Krstiteľ, o ktorom Ježiš povedal, že „medzi
tými, čo sa narodili zo ženy, nepovstal nik
väčší ako Ján Krstiteľ“ (porov. Mt 11,11), je
svätcom, pri ktorom ako jedinom zo
všetkých svätých (okrem Panny Márie)
slávime aj dátum jeho narodenia, nie iba
dátum smrti (dátum narodenia pre nebo)
ako je to u všetkých ostatných svätcov.
Posledný prorok Starého zákona a prvý
prorok Nového zákona, ktorý mal pripraviť
cestu Pánovi. V piatok je tretia slávnosť –
slávnosť Najsv. Srdca Ježišovho. Slávnosť,
ktorá nám pripomína tú veľkú obetu, ktorú
pre nás Ježiš urobil – nechal si prepichnúť
svoje srdce kopijou vojaka, aby tak ešte viac
zvýraznil to, čo pre nás robí – ide až na doraz
vo svojom obetovaní sa za nás. A z Jeho

srdca prúdia milosti na každého z nás, kto o
nich stojí. No a posledná slávnosť je na
budúcu nedeľu. Slávnosť sv. Petra a Pavla –
dvoch apoštolov (aj keď sv. Pavol nebol
medzi vybratými Ježišovými 12 apoštolmi a
dostáva tento titul až neskôr), na ktorých
stojí Cirkev, jej učiteľský úrad ako aj
ohlasovanie evanjelia. Peter ako skala Cirkvi,
ktorú ani pekelné brány nepremôžu a Pavol
ako najväčší misionár šíriaci vieru medzi
pohanmi, resp. nežidmi. Máme príležitosť
každú túto slávnosť prežívať naplno a čo
najviac si uvedomovať všetky tieto
tajomstvá. Ja však premýšľam ešte nad
jednou vecou: čo si môžeme odniesť z toho,
ak všetky tieto 4 slávnosti prepojíme?
Napadla mi jedna symbolika: obeta Boha
pre nás zjavujúca sa v slávnostiach Najsv.
Kristovho Tela a Krvi a Najsv. Srdca Ježišovho
a výsledky prijatia tejto obety Boha v
životoch ľudí zjavujúce sa v osobách sv. Jána
Krstiteľa a sv. Petra a Pavla. Úžasné na tom
všetkom je, že ich môžeme nasledovať aj my
a každý deň sa pokúšať prijatím obety Ježiša
do svojich životov dvíhať samých seba vyššie
k Nemu.  

(Marek Kunder)
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Byť ženou je povolanie

Francúzska spisovateľka Simone de

Beauvoirová povedala: „Ženou sa nikto
nenarodí, ale stáva sa ňou.“ Tým chcela
poukázať na skutočnosť, že existuje mnoho
žien, ale nie všetky sú si vedomé krásy svojej
ženskosti. Byť ženou je povolanie. Podľa
talianskeho filozofa Gentileho byť ženou
znamená dávať svoje telo Bohu, byť telom
Boha. To je skutočným povolaním ženy. Ako
možno rozvíjať a prehlbovať vlastnosti
charakteristické pre ženu? Ich radostným
žitím. Radostnými prejavmi vlastností, ktoré
u Márie dosahujú vrchol. Sú to láskavosť,
disponibilita, odovzdanosť, láskyplnosť vo
vzťahoch a darovanie sa ostatným. Mária je
dokonalá žena, preto ju Ježiš nazýva
„ženou“. Urobil to napríklad na svadbe v
Káne Galilejskej, kedy ju neoslovil vlastným
menom „Mária“, ani jej nepovedal „matka“,
ale ju oslovil „žena“. „Čo mňa a teba do
toho, žena? Ešte neprišla moja hodina.“ (Jn
2,4). To isté sa udialo aj na Kalvárii, keď ju
Jánovi dal za matku: „Žena, hľa, tvoj syn!“
(Jn 19,26). Ani Pavol, keď hovorí o Márii,
nepoužíva jej meno, ale hovorí o nej ako o
„žene“: „Ale keď prišla plnosť času Boh
poslal svojho Syna narodeného z ženy...“
(Gal 4,4). V Márii nachádzame maximálny
vrchol ženskosti. A to je aj dôvod, prečo ju v
živote tak veľmi potrebujeme. Neraz o
niekom hovoríme, že je to „skutočný muž“
alebo „skutočná žena“. Ale čo tým chceme
vlastne vyjadriť? Ak takto označíme ženu,

chceme o nej povedať, že je schopná
dodržať záväzok, dodržať slovo, ktoré nám
dala. Je čestná a nebude si z nás robiť žarty.
Ženskosť v sebe zahŕňa oveľa viac než iba
úprimnosť či schopnosť zachovávať
tajomstvá. V každom človeku, či ide o muža
alebo ženu, existujú zároveň dva základné
prvky či rozmery: mužský a ženský. Je
pochopiteľné, že vo väčšine prípadov je
ženský prvok zvyčajne dominantnejší u
ženy, kým mužský u muža. Všetky naše
pozitívne hodnoty, sklony, aktivity sa
vzťahujú buď na jeden alebo na druhý
rozmer. Napríklad, odvaha a vytrvalosť
vychádzajú z našej mužskosti. Na druhej
strane láskavosť, nežnosť, tvorivosť, intuícia
a materstvo prináležia ženskému rozmeru.
Či sme mužmi alebo ženami tieto hodnoty
potrebuje vo svojom živote každý z nás. Keď
sa však nad sebou zamyslíme, zistíme, že sú
v nás nevyvážené, niekedy zasa nevyvinuté
alebo sa z nášho života vytratili úplne. Pri
pohľade na Máriu však vidíme, že u nej
všetky kladné hodnoty dosahujú maximálny
vrchol, za čo by si zaslúžia nespočetné
množstvo vznešených titulov. 

Ženskosť a mužskosť
Vo Svätom písme môžeme objaviť základ
ženskosti v počúvaní. Krásne to vidno v
Betánii, kde nachádzame Máriu ako počúva
Ježiša. (porov. Lk 10, 38-42). Marta zasa
svojou aktívnosťou prejavuje viac mužský
rozmer. Isteže, u Márie, ako aj u Marty sú
zastúpené oba prvky, ale kým Mária
vynikala ženskosťou, u Marty prevládala
mužskosť. Mária preto zastáva dôležité
miesto v Cirkvi, lebo je prototypom
ženskosti. Inokedy zasa Mária plače pre
svoje hriechy pri Ježišových nohách (porov.
Jn 12, 1-8). 



stran
a 3

Slzy jej prúdom stekajú na jeho nohy a
potom ich utiera svojimi vlasmi. V tejto
chvíli žena Mária žije svoju ženskosť. Slúži
Ježišovi, maže mu nohy olejom a oplakáva
svoje hriechy. Je to plač spôsobený
ľútosťou. Na inom mieste je to Ježiš, ktorý
umýva svojim apoštolom nohy. Pán tu žije
naplno svoj ženský rozmer. Preukazuje

apoštolom službu a žiada ich, aby robili to
isté. Všetky služby v Cirkvi – poskytované
napríklad ľudom na okraji spoločnosti,
chudobným, Rómom, migrantom či iným
núdznym, vychádzajú zo ženského prvku v
nás.             

(Dominika Čechová)
Zdroj: Vella, E.: Mária, dokonalá žena

Petrom Malinovským
Spomínaš si ešte na začiatok svojej praxe v
našej farnosti? Na nejakú udalosť hneď z
prvých dní?

Spomínam. Zastihli ma ešte brigády pri

stavbe nového kostola. Nepamätám si už, v
ktorý deň po mojom príchode do tejto
farnosti to bolo, ale určite to bolo v prvé
dni. Išiel som do kostola a chcel pomôcť s
maľovaním. Akonáhle som sa objavil v
kostole a pozdravil brigádnikov, resp.
brigádničky (dzivčatá) a povedal som, že aj
ja chcem maľovať, alebo nejako pomôcť, tak
ich reakcia bola: Vy? Nie! Ta kde vy budete
maľovať? Zašpiníte sa. A ja som odpovedal:
Aj ja mám zdravé ruky a nohy a môžem i
chcem pracovať. A takto sa to potom stalo
už akoby samozrejmosťou, lebo keď sa
vyskytol deň, keď som neprišiel pomôcť,
všetci sa pýtali: Kde si bol? Chýbal si nám tu.
Bolo to veľmi milé a rád na to spomínam,
pretože vďaka týmto brigádam som
spoznával ľudí tejto farnosti hneď v prvých
dňoch praxe.

Páčilo sa ti u nás? Ako by si opísal život
medzi nami, v našej farnosti? 

Samozrejme, že páčilo. Život v tejto farnosti
by som opísal, ako život plný dobrodružstva
a prekvapení. Život, kde každá chvíľa je iná a
veľmi zaujímavá a to preto, že v tejto
farnosti je skutočne živo. Tomu sa
nesmierne teším a verím, že to tak ostane
stále. 

Čo si sa pri nás naučil a čo si od nás
odnášaš do života a tiež do svojho
budúceho kňazského povolania? 
Naučil som sa napr. piecť vianočné oblátky,
či celú prípravu veľkonočných baránkov.
Okrem toho, samozrejme, naučil som sa aj
mnoho iného, potrebného do kňazského
života, ako je napr. vedieť dať svoj čas
druhým aj na úkor svojho voľného času; byť
vždy nablízku každému, kto to potrebuje a
toto si aj odnášam - byť vždy nablízku pri
ľuďoch a darovať im svoj čas.

Naplnili sa tvoje očakávania, s ktorými si k
nám prišiel? 
Nie. Keď som šiel do tejto farnosti, mal som
inú predstavu a čakal som čosi iné. Ale
vravím to v dobrom, pretože to, čo som tu
zažil je niečo neskutočne krásne a nikdy by
som to za nič nemenil. Myslím si, že ani
jeden z mojich 3 spolužiakov nezažili na
svojej praxi to, čo som zažil ja v tejto
farnosti. 

pokračovanie na 4. strane
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Na ktoré udalosti si vždy rád spomenieš? 
Tak je toho veľa, ale v krátkosti aspoň
niektoré, zvlášť výnimočné: konsekrácia
kostola, pečenie vianočných oblátok na
námestí vo Vranove, predaj baránkov vo
farnostiach po sv. omšiach, rôzne výlety a
akcie a blbnutie na nich, zasadnutia
pastoračnej či ekonomickej rady (častokrát
veľmi horlivé), výlet v Ríme a nákupy
liturgických predmetov, deň sv. Lucie a
vymenené značky na mojom aute a mnohé
iné. 

Prežil si aj nejakú výnimočnú udalosť,
ktorá ťa oslovila, inšpirovala, zanechala v
tvojom srdci stopu? 
Myslím, že tých výnimočných udalosti v
tejto farnosti bolo veľmi veľa. Asi v každom
dni by sa našlo niečo výnimočné. Oslovil ma
napr. zápal veriacich tejto farnosti v práci
pre túto farnosť. Či to boli brigády pri stavbe
nového kostola, alebo už toľkokrát
spomínané pečenie oblátok a baránkov,
alebo akákoľvek iná práca v tejto farnosti a
pre túto farnosť. Výnimočné bolo aj napr.

osobné stretnutie s J.Em. Jozefom
kardinálom Tomkom v Ríme, keď sme tam
boli v novembri nakupovať. A v
neposlednom rade v mojom srdci zanechalo
stopy každé stretnutie s kýmkoľvek z tejto
farnosti. Spomienky na Vás mi ostanú
navždy - tie mi nikto nevezme. 

Čo bolo pre teba ťažké? 
Neviem, či to môžem nazvať, že to bolo
ťažké, ale mám veľmi rád presný
harmonogram dňa. Takýto systém máme
napr. v seminári. Viem, že vtedy a vtedy sa
modlíme, vtedy máme vychádzku a pod. A
tak v prvých dňoch, keď som tu prišiel,
snažil som si aj tu vytvoriť nejaký
harmonogram dňa. Žiaľ, bolo to neúspešné
a po krátkom čase som to vzdal. Ale
nesťažujem sa, pretože tým, že táto farnosť
je tak živá, mohol som tu zažiť mnoho
dobrodružstva. A priznám sa, že od
septembra sa bude ťažko zvykať znova na
presný harmonogram dňa. 

dokončenie v budúcom čísle

(otázky pripravila: Dominika Čechová)

1. čítanie: Jer 20, 10-13
Žalm: Ž 69, 8-10. 14+17. 33-35
Ant.: Vo svojej veľkej láske vyslyš ma,
Pane.
2. čítanie: Rim 5, 12-15
Evanjelium: Mt 10, 26-33
Krátke zamyslenie na evanjelium: Je to
naozaj zaujímavé. Sám Boh posiela
hlásateľov evanjelia, ale nevybaví ich
najlepšou technikou, ani zaručeným
úspechom. Dokonca, práve naopak, im predpovedá mnohé neúspechy. Je však potrebné
porozumieť základnému pravidlu zvestovania evanjelia. Spasiteľom sveta nie je žiadny
ohlasovateľ, misionár a ani apoštol. Záchrana sveta je v Božích rukách a On vládne dejinám.
Apoštol, ktorý zabudol na svoju väzbu na Boha, je stratený. Hlása seba a hľadá vlastnú
slávu. Pokiaľ je pri diele Boh, potom i napriek viditeľnému neúspechu nie je žiadna misia
prehratá. Teraz je na nás sa pýtať, ako sa také ohlasovanie robí, a pripojiť sa!
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Malý čarodejník

Malý čarodejník bol stále veselý a vždy

mal dobrú náladu. No v poslednom čase ho
neraz prepadol smútok a ponuré myšlienky.
Jablká dozreli, hovoril si, no ja nemám
nikoho, s kým by som sa mohol podeliť o
pekné červené jabĺčko. V lese rastú huby, no
nie je tu nikto, kto by ich išiel so mnou
pozbierať, aby sme si urobili výbornú
hubovú pizzu. A tak vzdychal a rozmýšľal,
aké by to bolo, keby mal priateľa.
Jedného dňa tadiaľ prechádzal chlapec.
Malý čarodejník rýchlo vyšiel zo svojho
lesného domčeka a spýtal sa ho:
„Chceš sa stať mojím priateľom?"
„Ja už jedného priateľa mám, volá sa
Marián," odvetil chlapec a išiel ďalej svojou
cestou.
Malý čarodejník sa teda vybral k zajačikovi a
spýtal sa ho: „Chceš sa stať mojím
priateľom?"
No zajačik len pokrútil hlavou až sa mu
rozkývali jeho dlhé uši. Rovnakú odpoveď
dali malému čarodejníkovi aj srnček, diviak
a horár.
„Vaša chyba!" pomyslel si malý čarodejník.
„Môžem si vyčarovať dobrého priateľa
mávnutím prútika."
Vyliezol na veľkú skalu, zakrútil sa do
modrého plášťa posiateho zlatými
hviezdami, zdvihol prútik a vyslovil
zaklínadlo. Potom privrel oči, lebo chcel,
aby to bolo preňho prekvapenie, a keď ich
otvoril, stála vedľa neho malá sovička.
„Abrakada... Hromy-blesky!" zvolal

prekvapený malý čarodejník. „Čakal som
väčšieho priateľa."
„Priateľa si nemôžeš vyčarovať mávnutím
prútika,“ prehovorila sovička klipkajúc
veľkými guľatými očami. „Priateľa si musíš
zaslúžiť a získať. A nie je dôležité, či je malý
alebo veľký!"
Odvtedy sa malý čarodejník snažil získať si
priateľstvo malej sovičky. Často si spolu
spievali, dávali si hádanky a malý čarodejník
ju nosieval na prechádzky na svojej ruke.
Tak jedného dňa zistili, že sa z nich stali
naozajstní priatelia, a bolo to úžasné.
No raz, keď sa túlali po lese, objavili bukovú
čistinku.
„Pozri," zvolala sovička a ukázala na dutinu
v kmeni stromu. „Tam chcem bývať!"
„Lenže" namietal malý čarodejník, „ty ma
predsa nemôžeš opustiť. Si moja priateľka."
„Pravdaže," odvetila sovička, ktorá už
odletela do dutiny stromu, „no ja som sova
a sovy bývajú v stromoch. Vždy to tak bolo!
Prosím ťa, dovoľ mi to! Budem veľmi
šťastná. Ten, kto má svojho priateľa naozaj
rád, mu musí pomôcť, aby sa stal šťastným."
„Ten, kto má svojho priateľa naozaj rád, mu
musí pomôcť, aby sa stal šťastným," pomaly
zopakoval malý čarodejník.
A tak zostali priateľmi navždy.

„Priateľa si nemôžeš vyčarovať mávnutím

prútika. Priateľa si musíš zaslúžiť a získať. A

nie je dôležité, či je malý alebo veľký!"

(Anna Sabolová ml.)
Zdroj: Bruno Ferrero:  Ale veď máme krídla



st
ra

n
a 

6

V júli sa nebudú konať generálne
audiencie so Svätým Otcom 

Vatikán 14. júna (RV) Svätá stolica

informovala o osobitostiach v programe
Svätého Otca počas júla a augusta. V
mesiaci júl (v stredu 2., 9., 16., 23. a 30.
júla) sa nebudú konať generálne
audiencie. Ich konanie bude obnovené v
mesiaci auguste počnúc stredou 6.
augusta, potom 20. a 27., avšak s
výnimkou stredy 13. augusta, vzhľadom
na apoštolskú cestu pápeža Františka do
Kórey.
Modlitbu Anjel Pána, ktorú sa modlí pápež z okna Apoštolského paláca v nedele a sviatky
napoludnie, bude viesť Svätý Otec aj počas letných mesiacov júl a august, okrem slávnosti
Nanebovzatia Panny Márie 15. augusta a nedele 17. augusta, opäť z dôvodu návštevy
Kórey.
Počas celých dvoch mesiacov júl a august nebude Svätý Otec sláviť ranné sväté omše v
Dome sv. Marty za účasti veriacich. Táto možnosť bude obnovená od septembra.

Rímska židovská obec pozvala pápeža na návštevu synagógy

Rím 16. júna (RV) Rímska židovská obec pozvala pápeža Františka na návštevu hlavnej

židovskej synagógy v Ríme. Stalo sa tak v nedeľu 15. júna počas návštevy Svätého Otca v
Komunite sv. Egídia v rímskej časti Trastevere, keď mu oficiálne pozvanie odovzdala
delegácia Židovskej obce na čele s jej predsedom Riccardom Pacificim.
Hlavnú židovskú synagógu, ktorá sa nachádza neďaleko Baziliky Santa Maria in Trastevere,
na druhej strane Tiberu, už v minulosti navštívili aj predchodcovia súčasného biskupa Ríma,
v roku 1986 pápež Ján Pavol II. a v roku 2009 pápež Benedikt XVI.

Mestečká v Michigane prežívajú boom duchovných povolaní

New York 19. júna (TK KBS) Denník New York Times priniesol správu o dvoch susediacich

mestečkách v Michigane, ktoré napriek nízkemu počtu obyvateľov v posledných rokoch
oplývajú povolaniami ku katolíckemu kňazstvu a zasvätenému životu. Mestá Fowler a
Westphalia majú dohromady len trochu viac než 2000 obyvateľov, vyrástlo v nich už ale 44
kňazských a 80 rehoľných povolaní.                                                  (dodal Peter Malinovský)

V Žiline sa kresťania ospravedlnia Židom
za príkoria z minulosti 

Žilina 17. júna (TK KBS) V Žiline chystajú

koncom júna spoločnú kajúcu tryznu za účasti
predstaviteľov viacerých kresťanských cirkví a
Židovskej náboženskej obce. Počas nej zaznie z
úst oficiálnych predstaviteľov viacerých
kresťanských cirkví prosba o odpustenie za
príkoria, ktoré židovskej obci kresťania
spôsobili v minulosti, no najmä za čias 2.
svetovej vojny.  



VV ČASEČASE OdOd 23.06.2014 23.06.2014 dOdO 29.06.201429.06.2014
Upratovanie kostola - Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
kostol. Na budúci týždeň prosíme rod. Šuflitovu, rod. Lengerovu, rod. Bankovičovu –

Veterná ul. Upratuje sa v sobotu ráno po rannej sv. omši o 900 .
Vedenie modlitieb pred sv. omšami - V týždni od 29.6. – 5.7. vedie modlitby horliteľka p.
Mária dobranská.  
Nácvik detského speváckeho zboru - nácvik detského speváckeho zboru na budúcu sobotu
už nebude. 

Pobožnosť sv. ruženca - dnes poobede pobožnosť sv. ruženca bude klasicky o 1430. 

Záverečná sv. omša na konci roka a rozlúčková sv. omša - sv. omša v piatok o 1830 na
slávnosť Najsv. Srdca Ježišovho bude spojená zároveň s poďakovaním na konci šk. roka, čiže
bude taká detsko – mládežnícka a pozývam na ňu všetky deti ako aj mládež. Zároveň bude aj
oficiálnou rozlúčkovou sv. omšou nášho bohoslovca Petra Malinovského s našou farnosťou,
ktorý k 30.6. končí svoje účinkovanie u nás. Takže vás všetkých srdečne pozývam. 
Odprosujúca pobožnosť na slávnosť Najsv. Srdca Ježišovho - na konci sv. omší na slávnosť
Najsv. Srdca Ježišovho bude odprosujúca pobožnosť, pri ktorej môžeme za obvyklých
podmienok získať úplné odpustky v prípade zúčastnenia sa na verejnom recitovaní modlitby
Najmilší Ježišu. 
Odpustová slávnosť na Trepci - všetkých vás pozývam na druhú odpustovú slávnosť v poradí
v rámci našej farnosti a tou je odpust na Trepci z príležitosti Najsv. Srdca Ježišovho. Odpustová

sv. omša bude v nedeľu o 1030 v kostolíku na Trepci a potom už klasicky agapé. 
 Zbierka na dobročinné diela Sv. Otca - na budúcu nedeľu pri príležitosti slávnosti sv. Petra a
Pavla, apoštolov bude zbierka na dobročinné diela Sv. Otca – skôr sme ju poznali pod názvom
„Halier alebo cent sv. Petra“. Výnos zo zbierky ide do Ríma Sv. Otcovi, ktorý ich prerozdeľuje
tam, kde to najviac potrebujú.
dVd z 1. sv. prijímania - už sú hotové DVD z 1. sv. prijímania, prosím vás, zastavte sa v sakristii
tí, ktorí ste si ich ešte nevyzdvihli. 
Poznámka k púti do Fatimy - k púti do Fatimy chcem iba poznamenať, že nie je potrebné mať
pas, pretože budeme stále v krajinách EÚ. Stačí občiansky preukaz. Chcem však poprosiť, aby
ste si ich skontrolovali, či bude v čase púte platný podľa dátumu platnosti. 
Rozpis lektorov: 
Slávnosť narodenia sv. Jána Krtiteľa: 16.00 hod. – rod. J. Fenika, 18.30 hod. – rod. Čechova;
Slávnosť Najsv. Srdca Ježišovho: 16.00 hod. – rod. Hudákova, 18.30 hod. – rod. Ľ. Gazdu;
Slávnosť sv. Petra a Pavla, apoštolov: 8.00 hod. – rod. P. Bindasa, 10.00 hod. – rod.
Onderkova, 18.30 hod. – rod. Kľučárova.
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LiTURgicKýLiTURgicKý PROgRAMPROgRAM OdOd 23.06.2014 23.06.2014 dOdO 29.06.201429.06.2014

PPONdELOKONdELOK 23.06.201423.06.2014 Sv. omša: 1830 (K+T) zo slávnosti

Poklona Sv. Oltárnej: 1915

UU TOROKTOROK 24.06.201424.06.2014
NARODENIE SV. JÁNA KRSTITEĽA
(SLÁVNOSŤ) 

Sv. omša: 1600 (T) 

Sv. omša: zo slávnosti 1830 (K) 

SS TREdATREdA 25.06.201425.06.2014 Sv. omša: 630 (T+K) starý kostol

ŠŠ TVRTOKTVRTOK 26.06.201426.06.2014 Poklona Sv. Oltárnej: 1730

Sv. omša: 1830 (T+K) zo slávnosti

PP iATOKiATOK 27.06.201427.06.2014
NAJSV. SRDCA JEŽIŠOVHO
(SLÁVNOSŤ)

Sv. omša: 1600 (T) 

Sv. omša: 1830 (K) spoločná 

detsko-mládežnícka sv. omša 

na záver šk. roka

SS OBOTAOBOTA 28.06.201428.06.2014
Nepoškvrneného Srdca Panny Márie

(spomienka)

Sv. omša: 800 (T) 

Sv. omša: 1830 (K)  

NN EdEľAEdEľA 29.06.201429.06.2014

SV. PETRA A PAVLA, APOŠTOLOV
(SLÁVNOSŤ) 

Sv. omša: 800 (K) 

Sv. omša: 1000 (T) 

Odpust na Trepci: 1030

Pobožnosť sv. ruženca: 1430

Sv. omša: 1830 (T) starý kostol 

“Boh nie je od nás vzdialený niekde v nedostupnom vesmíre. Príbytok si vybudoval medzi

nami. V Ježišovi Kristovi sa stal jedným z nás, s telom a krvou, ako máme my.“ 

(BENEDIKT XVI.)


